
Co je negativní SEO
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Negativní SEO označuje škodlivé praktiky, jejichž cílem je úmyslně poškodit pozice
cizího webu ve výsledcích vyhledávání. Útočník se snaží manipulovat signály, které
Google používá pro hodnocení důvěryhodnosti a relevance webů – typicky prostřednictvím
toxických zpětných odkazů, duplikace obsahu nebo technických útoků. 

Ačkoliv Google deklaruje, že většinu takových útoků dokáže ignorovat, v praxi se mohou
projevit poklesem pozic, důvěryhodnosti i organické návštěvnosti. 

Jaké formy může negativní SEO mít 

Negativní SEO se může projevovat různými způsoby. Některé z nich jsou snadno
odhalitelné, jiné probíhají nenápadně a dlouhodobě.  

Nejčastější typy útoků: 

Nákup spamových zpětných odkazů – často z adult webů, automatických
katalogů, cizojazyčných stránek nebo nerelevantních domén 
Vytváření duplicitního obsahu – útočník zkopíruje texty z napadeného webu
a publikuje je jinde s cílem snížit jejich hodnotu v očích vyhledávačů 
Falešné recenze, podněty a hlášení porušení pravidel – například
prostřednictvím spamových hlášení v Google Search Console 
Přetěžování serveru nebo zpomalování webu – pomocí škodlivých crawlerů
a botů 
Zavirování nebo napadení webu – vložení škodlivého kódu, skrytých odkazů
nebo přesměrování bez vědomí vlastníka 
Umělé manipulační signály – například masové klikání na výsledek ve
vyhledávači a následné rychlé opuštění stránky (pogo-sticking) 

Jak se negativnímu SEO bránit 

Ochrana proti negativnímu SEO je běh na dlouhou trať a zahrnuje
kombinaci monitoringu, prevence a rychlé reakce. Důležité je průběžně sledovat, co se
s vaším webem a jeho odkazovým profilem děje. Mnoho útoků totiž neprobíhá
jednorázově, ale pomalu a nenápadně. 
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Zároveň je důležité mít správně nastavenou technickou ochranu webu, protože negativní
SEO může zahrnovat i útoky na server, přetěžování webu nebo zneužití formulářů. 

Součástí obrany je také znalost nástrojů – především Google Search Console a nástroje
pro analýzu odkazů. Ty umožňují včas identifikovat podezřelé aktivity, sestavit soubor 
Disavow a odeslat jej Googlu. 

Doporučený postup: 

Sledujte odkazový profil pomocí nástrojů jako Ahrefs, SEMrush nebo Google
Search Console 
Nastavte si e-mailová upozornění na nové odkazy 
Pravidelně kontrolujte rychlost a stabilitu webu – přetěžování může být součástí
útoku 
Používejte nástroj Disavow, pokud odhalíte toxické odkazy 
Chraňte web technicky – aktualizace, firewall, CAPTCHA, monitoring
neobvyklého provozu 
Sledujte zmínky o značce a reagujte na falešné recenze nebo podezřelá hodnocení 
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